

# 油价迎来“四连涨”

## 汽油每升上涨8分 加满一箱多花4块钱

据新华社北京6月8日电(记者安蓓、赵超)国家发展改革委8日宣布,自8日24时起,国内汽、柴油价格每吨均提高110元。这是今年4月26日以来我国连续四次上调汽柴油价格。

全国平均来看,折合90号汽油每升上涨0.08元,0号柴油每升上涨0.09元,92号汽油每升上涨0.08元,95号汽油每升

上涨0.09元。记者算了一下,本次调价后,以50升油箱的车为例,加满一箱油,大约多花4块钱。

国家发改委称,此次是根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制进行调价。中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格

政策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

今年1月13日,国家发改委宣布,为了维持国内正常的原油生产,保证能源安全,促进节能减排和能源结构调整,对国内成品油价格机制设置

调控下限。当国际市场油价低于每桶40美元时,汽柴油最高零售价格不降低。

截至目前,今年汽、柴油价格已经历11轮调价周期,其中1次下调,4次上调,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”而不做调整。今年以来汽油价格每吨累计上调465元,柴油价格每吨累计上调450元。



张易文

## 商丘9岁女孩张易文参加高考 4岁起在家读私塾 其父曾是当年的“神童”

本报讯6月7日,河南商丘第二高中迎来9岁的小考生张易文。考试之前,小姑娘已经学完高中的语文、英语内容。她觉得今年的考试题一切正常,语文考得还可以,数学发挥得不太好。

张易文9岁参加高考,被周围考生家长称为“小神童”。小姑娘从4岁开始就不去学校读书,和父母在家里学习,爸爸妈妈就是她的老师。小姑娘在四岁时已经认识2000多汉字,现在已经学完语文、英语的高中课程。

张易文的爸爸说,“几年前我们回到商丘老家办了一个私塾,让孩子跟着我们快乐学习,不会熬夜做作业,也不会题海战术,完全依照她的兴趣来调整授课节奏。语文英语水平已经可以参加高考,数理化也学完了初中课程。”

张易文的父亲张民强也是当年的“神童”学生,他8年学完了中小学全部课程,后考上北大,5年硕博连读,后来在异地做了一名教师。

(小新)

## “洗龙水”迎端午

6月8日,在海南省三亚市亚龙湾海滩,人们提前“洗龙水”,迎接即将到来的端午节。

“洗龙水”是端午节期间海南最有地方特色的古老习俗,每年农历五月初五端午节当天,海南人在海滩上“洗龙水”,祈求健康、平安。

新华社发



# 最高法将提审聂树斌案

据新华社济南6月8日电(记者罗沙、白阳)记者8日从最高人民法院获悉,最高人民法院已于6日决定依法提审原审被告人聂树斌故意杀人、强奸妇女一案,按照审判监督程序重新审判,并于8日在山东省高级人民法院向聂树斌的母亲送达了再审决定书。

据了解,原审被告人聂树斌故意杀人、强奸妇女一案,河北省石家庄市中级人民法院于1995年3月15日以(1995)石刑初字第53号刑事附带民事判决,认定聂树斌犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯强奸妇女罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。聂树斌赔偿附带民事诉讼原告人康某某丧葬费及其他费用两千元。宣

判后,聂树斌不服,以是初犯、认罪态度好、量刑太重为由提出上诉。附带民事诉讼原告人康某某也提出上诉。河北省高级人民法院于1995年4月25日作出(1995)冀刑一终字第129号刑事附带民事判决,认定聂树斌犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯强奸妇女罪,判处有期徒刑十五年。决定执行死刑,剥夺政治权利终身。民事赔偿部分维持一审判决。同年4月27日,聂树斌被执行死刑。

2014年12月,最高人民法院根据河北省高级人民法院申请和有关法律规定精神,决定将该案终审的聂树斌故意杀人、强奸妇女一案,指令山东省高级人民法院进行复查。根据最高人民法院指令,山东省高级人民法院依法组

成5人合议庭对本案进行复查。合议庭在全面、交叉阅卷,保障申诉代理律师阅卷并充分听取其意见的基础上,针对被害人尸体检验报告中是否存在骨折、死亡原因等疑问,两次咨询有关法医专家意见;根据阅卷了解的情况,委托鉴定机构对本案侦查卷,一、二审审判正卷中聂树斌全部签名、手印进行了同一性鉴定;根据复查工作情况,六次赴河北等地进行调查核实工作;召开复查听证会,全面听取了申诉人及其代理律师、原办案单位代表以及听证人员的意见。

山东省高级人民法院经复查认为,原审判决缺少能够锁定聂树斌作案的客观证据,在被告人作案时间、作案工具、被害人死因等方面存在重

大疑问,不能排除他人作案的可能性,原审认定聂树斌犯故意杀人罪、强奸妇女罪的证据不确实、不充分,建议最高人民法院启动审判监督程序重新审判,并报请最高人民法院审查。

最高人民法院经审查,同意山东省高级人民法院意见,认为原审判决据以定罪量刑的证据不确实、不充分。依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百四十二条第(二)项、第二百四十三条第二款之规定,决定提审本案。

最高人民法院表示,将依法组成合议庭,以对法律负责、对人民负责、对历史负责的态度,以事实为根据,以法律为准绳,依法公开、公平、公正审理本案。再审审理情况将依法适时向社会公布。

## 北京市检察机关约见“雷洋案”相关律师

据新华社北京6月8日电(记者涂铭、熊琳)昨日,北京市人民检察院第四分院职务犯罪侦查局分别约见了涉案警务人员和雷洋家属聘请的律师,通报了检察机关对邢某某等五人立案侦查的情况,听取和征求了相关律师对检察机关办理此案的意见和建议,收取了有关人员提供的相关材料。

检察机关表示,将认真分析研究所提意见和建议和相关材料,确保侦查工作依法规范进行。相关律师对检察机关主动征求意见、依法推进检务公开表示了感谢和认可。

**賒店元青花**

婚宴、喜宴、寿宴、开业宴、庆功宴、升学宴、谢师宴……您有喜事,我赠美酒!

市区:0375-2969519 15137508267  
 叶县:13525198599 鲁山:18537727239  
 舞钢:18537727280 汝州:18537736020

河南賒店老酒股份有限公司  
 诚聘业务主管4名、业务精英10名  
 厂家直聘,待遇优厚! 联系电话:18537727255

河南賒店老酒股份有限公司为2016鹰城第九届万人相亲大会协办单位 “賒店青花瓷及大小红坛系列酒”为大会唯一指定用酒